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Chcete být v centru dění a podílet se na sestavování zpravodaje?
Rádi Vás přivítáme do našich řad. Zájemci hlaste se u paní

 Hany Murckové na OÚ.

Děhylovský zpravodaj vydává obec Děhylov
Registrován u MkČR pod registračním číslem E 23626

Výtisk zdarma distribuován do schránek občanům
Další číslo vyjde v prosinci 2023. Své příspěvky zasílejte nejpozději do 15.12.2023,

na email: zpravodaj @dehylov.cz
Nevyžádané příspěvky se nevracejí
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Vážení spoluobčané,

zdravím Vás u zářijového zpravodaje. Všichni máme za sebou 
krásné léto plné vzpomínek z dovolených, obecních a spolkových akcí. 
Doufám, že jste nabrali dostatek energie na podzimní a zimní měsíce. 
V září tradičně vítáme děti do školek a škol a začínáme opět s různými 
aktivitami. Přeji dětem i rodičům mnoho radosti a úspěchu v novém 
školním roce.

V druhé polovině října se po rekonstrukci elektroinstalace již budeme 
opět setkávat na obecním úřadě. V kulturním domě se budou opět moci 
rozjet sportovní aktivity oddílu ping-pongu, pravidelné cvičení jógy
a setkávání klubu důchodců.

Ráda bych se s Vámi podělila o úspěšně získanou dotaci přes Místní 
akční skupiny Hlučínsko od SZIF v Programu rozvoje venkova ve výši 
78 576,-- Kč na obnovu interiéru knihovny. Doufám, že již koncem roku 
se sejdeme v nově vybavené knihovně a přivítáme spoustu nových 
čtenářů.

Nově od září jsme pronajali naše obecní pole panu Davidu 
Lindovskému. Pan Lindovský vyhrál výběrové řízení tzv. obálkovou 
metodou, kdy za pronájem pozemků nabídl obci nejvyšší cenu.

Ráda bych Vás touto cestou pozvala na podzimní a zimní společenské 
akce, které budou možností setkávání občanů z naší obce. Plánujeme 
pravidelné setkání seniorů v říjnu a hned začátkem prosince pletení 
adventních věnců a rozsvícení vánočního stromu.

Všechny akce najdete nejen na stránkách obce (www.dehylov.cz), 
ale i na Facebooku obce.

Přeji Vám krásné podzimní dny a těším se na Vás u společenských 
akcí obce.

Blanka Zapletalová, vaše starostka
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Informace z obce:

Výzva pejskařům

Všichni psi v České republice musí být podle veterinárního zákona
v současné době označeni čipem (u starších psů možno i tetováním) 
a to nejpozději ve třech měsících věku. Žádáme, aby všichni občané – 
pejskaři, doložili čísla čipů svých psů na obecní úřad a to buď osobně 
nebo na email urad@dehylov.cz.

Velkoobjemové kontejnery

Obecní úřad Děhylov oznamuje občanům, že kontejnery na 
velkoobjemový odpad, včetně sběrny nebezpečného odpadu, 
budou přistaveny na ulici Výstavní před Obecním úřadem v sobotu
15. října 2023 od 8:00 – 11:00 hodin. Žádáme občany, aby v tuto dobu 
neparkovali na parkovišti před OÚ Děhylov.

 Z důvodu probíhající rekonstrukce elektroinstalace v budově OÚ, bude 
v kulturním domě úřad otevřen do 09.10.2023. V době od 10. 10. 2023 
– 20.10.2023 bude obecní úřad zcela uzavřen. Pošta je již v provozu od 
04.09.2023 v přízemí obecního úřadu.
Od 23.10.2023 bude obecní úřad OTEVŘEN.

Kontakty na obecní úřad
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Všem přejeme pevné zdraví, lásku a vzájemné porozumění.

Jubilanti v III. čtvrtletí roku 2023

V červenci oslavili své narozeniny:
paní Libuše Růžičková        90 let

V srpnu oslavili své narozeniny:
pan Jaromír Vitásek  90 let
paní Věra Hofferková  85 let

V září oslavili své narozeniny:
pan Jiří Salga         75 let
paní Marie Ellerová       85 let
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Informace z mateřské školy

Zahájení školního roku 2023/2024 v MŠ Děhylov

V pondělí 4. září 2023 se po rekonstrukci elektroinstalace a vstupního 
vchodu, otevřela naše„barevná školička“ pro předškolní děti, rodiče a 
přátelé školy. Tímto děkuji všem rodičům zajejich trpělivost a pochopení 
přerušení provozu MŠ Děhylov v měsíci červnu. Děkujimnohokrát 
všem zaměstnancům, především paní Kateřině Košařové za její vysoké 
pracovní nasazení a úspěšné zvládnutí úklidu a přípravy prostor školky. 
Pan Martin Košař si zasloužívelké díky za organizaci a pomoc při 
stěhování nábytku. Hasičům děkujeme za pomoc při stěhování.

S prázdninami jsme se rozloučili a uvítali nový školní rok 2023/2024 
ve vymalovanýchprostorách MŠ Děhylov s počtem dětí 22, z toho je 12 
chlapců a 10 dívek, třída je věkověsmíšená od 3 do 6 let.

Co dětem nabídneme v novém školním roce?

Již druhým školním rokem děti budou provázet na jejich cestě za 
poznáním pohádkovépostavy. ŠVP „Od podzimu do léta, pohádka k 
nám přilétá…“ je doplněn o tyto vzdělávacíčinnosti: METODU DOBRÉHO 
STARTU, DÍLNU PATA A MATA, HUDEBNĚ-POHYBOVÉ HRY aCVIČENÍ 
SE SOKOLEM. Metoda dobrého startu je určena dětem s povinnou 
docházkou jakovstupní etapa výuky čtení a psaní, tak aby dětem 
usnadnila vstup do 1. třídy ZŠ. V Dílně Pataa Mata budou dětem nabízeny 
činnosti a aktivity vedoucí k rozvoji manuální zručnosti. Cílemhudebních 
činností je děti seznámit s písničkami nejen lidovými, ale budou dětem 
nabídnutypísničky moderní a humorné. Cvičení se Sokolem je celoroční 
projekt realizován pod záštitouMŠMT a podporován Svazem měst 
a obcí ČR, do kterého je naše školka zapojena již několiklet. Do KD v 
Děhylově budou za námi jezdit děti a paní učitelky z MŠ Dobroslavice, 
těšíme sena společné cvičení.

Pro tento školní rok je připravena tato nabídka akcí a činností, na které 
se mohou těšit nejenděti, ale i jejich rodiče: 

Děti se mohou těšit na hudební pořady paní učitelky Stoklasové ze ZUŠ 
v Hlučíně a divadelnípředstavení pana Šťastného z Dobroslavic. S dětmi 
z MŠ Dobroslavice se vydáme napoznávací výlety – ke studánce, do 
knihovny v Porubě, Loutkového divadla v Ostravě aj.
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Tradičně děti navštíví ve školce Mikuláš se svou nadílkou ve spolupráci 
se ZŠ Děhylov. Konec roku ukončíme vánoční dílnou a posezením u 
stromečku. Na maškarním plese v KD Děhylov si společně zatancujeme 
s paní Zuzkou Dedkovou. Maminky se pak mohou těšit na své děti, 
které připraví společně s paní učitelkami program k jejich svátku. DEN 
DĚTÍ oslavíme na školní zahradě v dopoledních hodinách. Se školním 
rokem se rozloučíme společným výletem s dětmi z Dobroslavic. A také 
nesmíme zapomenout na naše velké předškoláky, které budeme pasovat 
v červnu na školáky v Kuželně v Dobroslavicích. Do nového školního 
roku 2023/2024 přejeme dětem, rodičům a paní učitelkám příjemně 
prožité dny ve školce, pohodu, spokojenost a vzájemné pochopení. 

 Za kolektiv MŠ Děhylov
 Ivana Břusková, ředitelka MŠ
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Informace ze základní školy:

A už je to opět TADY! Je začátek září a jako každý rok, i letos naše 
škola přivítala ty nejmenší školou povinné. Pro letošní školní rok zasedlo 
do lavic osm prvňáčků. Všichni radostně a s velkým očekáváním dnes 
vpluli do další životní etapy. Do role školáka byli tradičně pasováni paní 
ředitelkou Mgr. Simonou Kovaříkovou. Pozdravit a obdarovat budoucí 
prvňáčky přišly také starostky paní Ing. Blanka Zapletalová a paní
PhDr. Hana Bližňáková. 

Něco nového nečeká jenom na naše prvňáčky, ale i naše škola připravila 
po dlouhých letech jisté novinky. Začátek vyučování se nám přesune
na 8 hod. K dispozici bude ve školní budově v Děhylově ranní družina
v čase od 7. 00 - 7. 40 hod. A od října škola nabídne pro předškolní děti, 
které se pravděpodobně chystají v roce 2024 do školy, kroužek Brzy 
budu školákem anebškola nanečisto.

Společně jsme dnes vypluli na dobrodružnou cestu a těšíme se na 
poznávání nových obzorů. Všem přeji příjemnou plavbu školním rokem 
2023/2024 a doufám, že škola bude pro děti, mimo jiné, místem radosti, 
zábavy a těšení se na kamarády. 

Kateřina Dybová, třídní učitelka 1. třídy
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Informace ze spolků

ČZS ZO Děhylov

Tímto bych chtěl poděkovat všem, kteří se alespoň jednou stavili “na kus 
řeči”. Velké díky a obdiv patří i organizátorům, nikdo už nespočítá počty 
nachozených kroků obsluhy, počty usmažených langošů, vytočených 
piv a další. 

Moštování ovoce

ČZS ZO Děhylov nabízí občanům, možnost moštování ovoce v místní 
moštárně. Cena 10,00 Kč/kg. Objednávky na telefonních číslech
724 180 361 nebo 731 962 869.  

Výzva

Chtěl bych požádat všechny příznivce zahrádkářů, kteří doma mají 
nějaké zajímavosti týkající se místní organizace, nechť se na nás obrátí. 
Budeme vděční za jakoukoliv fotografii, článek, vzpomínku, která by 
pomohla zrekonstruovat naší historii. Veškeré dobové materiály se 
někde postupem času ztratily a nejsou k dohledání. A je to smutné, když 
spolek fungující několik desetiletí nemá ani jedinou fotografii, či seznam 
aktivit, které se organizovaly v minulosti. Činnosti se určitě účastnila 
hromada lidí, sousedů, kteří pomalu a jistě upadají do zapomnění. Všem, 
kteří budou na tuto výzvu reagovat, děkuji dopředu. 

Radomír Chwalek, předseda ZO ČZS Děhylov
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TJ Sokol Děhylov

Stolní tenis

Začátek sezony nás již popatnácté zastihl na kempu v Darkovicích, 
pořádaném za fi nančnípodpory obcí Děhylov a Darkovice. Letos se 
kempu v předposledním srpnovém týdnu podvedením našich trenérů 
účastnilo 40 dětí z oddílů Darkovic, Děhylova a šesti talentovanýchdětí 
okresu Opava. Jako vždy děti čekal náročný program ve formě 
dvoufázových tréninků advoufázových fyzických testů a fyzické přípravy. 
Další skvělou zprávou je, že jsme ihned poskončení soustředění mohli 
naplno zahájitpřípravu na sezonu, protože i přesnemožnost trénovat v 
Děhylově (z důvodurekonstrukce OÚ) se nám podařilo zajistittréninky 
pro vybrané skupiny nejlepšíchmladších a starších žáků jakož i pro ligové 
družstvo ženv Národním reprezentačním centruv Havířově, což je pro 
všechny tyto hráče ahráčky obrovská zkušenost a motivace dál nasobě 
pracovat. Doufáme ale, že první domácízápasy ligy i kraje již v říjnu 
odehrajeme doma. Pro případné diváky níže uvádíme rozpisdomácích 
utkání A družstev žen a A družstva mužů. Vstup na všechna utkání je 
bezplatný.
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II. Liga žen, skupina C
21.10.2023, 14:00 TJ Sokol Děhylov - TT Moravský Krumlov C
04.11.2023, 10:00 TJ Sokol Děhylov - SK Přerov
04.11.2023, 14:00 TJ Sokol Děhylov - KST Hluk
02.12.2023, 10:00 TJ Sokol Děhylov - TTC MS Brno B
02.12.2023, 14:00 TJ Sokol Děhylov - KST A. Eberle Blansko

Krajská soutěž, muži
20.10.2023, 18:00 TJ Sokol Děhylov A - TJ Sokol Hrabůvka A
21.10.2023, 17:00 TJ Sokol Děhylov A - TJ Sokol Radvanice-Bartovice A
17.11.2023, 18:00 TJ Sokol Děhylov A - TJ Spartak Bílovec A
18.11.2023, 17:00 TJ Sokol Děhylov A - TJ Sokol Chvalíkovice A
01.12.2023, 18:00 TJ Sokol Děhylov A - VSK VŠB-TU Ostrava A
02.12.2023, 17:00 TJ Sokol Děhylov A - TTC Hať A

V sobotu 24.06.2023 před vysvědčením proběhla akce pro děti „Hurá 
prázdniny“. Děti soutěžily, střílely ze vzduchovky i vyráběly papírové 
kytičky pro paní učitelky. I přes nepříliš teplé počasí se všichni zúčastnění 
dobře bavili.
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Pozvánka na nejbližší akce

V neděli 22.10.2023 v 17,30 hodin 
vás zveme na vědomostní soutěž

„MÁTE 
FIŠTRÓNA?!“

Poslední sobotu před nástupem do školy tj. 2.9.2023 jsme se na hřišti 
TENISÁK loučili s  létem při poslechu bluesové muziky. V  příjemné 
atmosféře jsme poseděli až do tmy.
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  Od 26. října 2023 každý čtvrtek hrajeme v obci 
Dobroslavice kuželky Dráhy máme rezervovány 
od 18,00 do 20,00 hodin. V případě zájmu
se můžete přihlásit na tel. 734 148 134.

TJ Sokol Děhylov

FB TJ Sokol Děhylov
sokol-dehylov@email.cz

SDH Děhylov 

SDH Děhylov v uplynulém období uspořádalo v naší obci na hřišti u 
základní školy několikkulturně-sportovních akcí. Jednalo se o další 
ročník Noční soutěže žáků v požárním útoku auzlové štafetě, Denní 
soutěž mužů a žen v požárním útoku O pohár starosty obce Děhylov 
aDenní soutěž žáků a 1. ligové kolo Hlučínské ligy mládeže. Děkujeme 
Obci Děhylov zaposkytnutou podporu a skalním příznivcům za 
diváckou účast a podporu naších sportovníchdružstev.Členové SDH 
Děhylov opětovně nabízejí svou pomoc samotným a straším občanům 
přiodvozu velkoobjemového odpadu do kontejnerů, které budou do 
obce přistaveny dne14.10.2023. V tento den budou hasiči rovněž v naší 
obci sbírat starý železný šrot.

Poděkování

SDH Děhylov tímto děkuje Nadaci České pošty za poskytnutí fi nančního 
daru ve výši 10.000,- Kč. Finanční dar je použit na podporu mládeže
a to k zakoupení ochranných přileb, opasků a sady hadic B.
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  SDH Děhylov děkuje Nadaci Agrofert. Jednotka 
požárních ochrany při Obci Děhylov a SDH 
Děhylov získala z Hasičského fondu Nadace 
Agrofert dar ve výši 50.000,-Kč na pořízení 
nového vybavení pro členy jednotky. Díky jejímu 
příspěvku získali hasiči nové zásahové obleky 
FireRex Plus, obuv Lukov GII a přilby Dräger 
HPS 7000 PRO se svítilnami Parat PX.  

Naše poděkování patří také zřizovateli jednotky požární ochrany, 
Obci Děhylov, kterádofinancovala část nákladů na pořízení vybavení 
ze svého rozpočtu. Díky pořízení těchtonových prostředků se zvýší 
akceschopnost a ochrana zasahujících hasičů. 
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Milé přítelkyně, milí přátelé,

jak rychle ten čas letí, že? Zdá se, jako by to bylo teprve včera, co 
jsme se všichni sešli na našich již tradičních mysliveckých hodech. 
Je to ale už nějaký ten den, co jsme se společně sešli, bavili se, 
někteří tančili a nechávali se překvapit naším výběrem nejlepších 
mysliveckýchpochoutek.

Rádi bychom projevili své hluboké poděkování všem z vás, kteří jste se 
přišli zúčastnit této skvělé akce, kterou náš myslivecký spolek s radostí 
a hrdostí pořádal v roce 2023. Vaše přítomnost a dobrá nálada byly tím 
nejlepším darem, který jsme si mohli přát.

Doufáme, že náš program byl pro vás všechny zajímavý a naplňující. 
Snažili jsme se vymyslet co nejvíce atraktivních aktivit pro malé i velké, 
pro zkušené myslivce i ty, kdo do našeho světa teprve nahlížejí. Byli 
jsme nadšeni, když jsme viděli, jak si všichni užíváte každého momentu.

A kuchyň! Doufáme, že vám naše tradiční jídla zachutnala a že jste 
byli spokojeni s našimi mysliveckými klobásami a místním pivem. Naše 
kuchařky a kuchaři se opravdu snažily, aby byly všechny chutě co 
nejblíže autentickým mysliveckým receptům. Vaše spokojené tváře a 
prázdné talíře byly to nejlepší potvrzení jejich úsilí.

Nemůžeme zapomenout ani na naši hudební produkci. Doufáme, že 
se vám líbila a přinesla do vašeho dne zábavu a radost. Bylo nám ctí mít 
tak úžasné publikum, které s námi oslavilo tento den.

A nyní se těšíme na příští ročník! Jste všichni srdečně zváni na 
Myslivecké hody 2024. Těšíme se na vás v hojném počtu, vaše rodiny 
s dětmi i zástupce našich obcí. Rádi děláme a podporujeme kulturu v 
našem regionu, a to nejlépe ve společnosti tak úžasných lidí, jako jste vy.

Ještě jednou velké DÍKY za to, že jste byli s námi a že jste udělali 
Myslivecké hody 2023 tak nezapomenutelnými. Těšíme se na další 
setkání!

Tomáš Ponc
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Další pořádanou akcí naším Mysliveckým spolkem byl již 23. ročník 
„Memorialu Jaroslava Menšíka“ 

22 let se tyto dvoudenní zkoušky psů konaly pod záštitou MS 
Těškovice, ale bohužel jim tam vykáceli lesní plochy, a proto se hledalo, 
kde a kdo by umožnil v této krásné tradici pokračovat. Chtěli bychom 
obci Dobroslavice poděkovat za umožnění tuto akci uspořádat.

Po celé dva dny probíhala organizace a průběh celého Memoriálu 
naprosto nadstandardně, sbor rozhodčích, vůdců a zastupitelů OMS 
Opava byl nadšen z připravených terénů, organizace, naší krásné 
honitby a hodnotili celou akci jako vrcholově připravenou.

V sobotu se na Lesních zkouškách zúčastnilo 9 psů a v neděli se na 
Barvářských zkouškách zúčastnilo 12 psů s vůdci. Účastníci Memoriálu 
přijeli z různých koutů České republiky, nejdelší cestu k nám měl vůdce 
z Ústí nad Labem. Zkoušky se konaly v lokalitě Háj a Dobroslavic, kde 
nám obec propůjčila zdarma Dobroslavický park, a tím zvedla tento 
Memoriál na vysokou úroveň. Poděkování patří také Restauraci Kuželna, 
která se postarala o stravu a zázemí pro všechny účastníky těchto 
zkoušek.

 Děkujeme Eva Dudková




